

## 中国感光学会组团出席2004年美国东西方卤化银国际会议

[2009-5-10 16:27:15] [浏览次数: ]

中国感光学会代表团以温荣谦理事长为团长，有来自企业和科研单位的科技工作者9人，于2004年9月13日前往美国洛杉矶市的Ventura参加了"2004年第六届国际东西方卤化银成像技术研讨会"。

此次会议由美国IS&T和日本SPSTJ联合主办，共有参会人员约65人，会上报告论文41篇。会议的主要报告内容由以下几方面组成：1) 大会特邀报告：包括"数字世界中的卤化银"以及"卤化银与数字成像系统的竞争与共存"；2) 以卤化银为基础的光敏热显影技术；3) 达到高速优质胶片的成像技术；4) 新型及高级的卤化银乳剂技术；5) 卤化银系统的光物理和潜影形成；6) 化学增感与光谱增感；7) 基于卤化银技术的新型成像系统。

中国感光学会在此次会议上，递交了3篇会议论文，内容都属新型化学增感和光谱增感范围。此外，在会上宣传了中国感光学会与美国影像学会将于2005年5月在北京联合举办的"2005年北京21世纪影像技术和应用国际会议"；在ICIS例会上陈述材料，争办2010年的国际影像科学代表大会。

[ 返回上页 ] [ 打印 ] [ 关闭 ]